

от 13 ИЮН 1962

г. Саратов

Газета № . . .

НА ГАСТРОЛИ В СТОЛИЦУ

Сегодня на гастроли в Москву выезжает коллектив Саратовского драматического театра имени Карла Маркса.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра И. А. Столяров рассказал:

— Спектаклем «Океан», удостоенным диплома Министерства культуры на смотре предъездовых постановок, 15 июня наш коллектив начнет месячные гастроли в столице нашей Родины.

Кроме «Океана», мы покажем москвичам еще восемь

своих работ: «Над Днепром», «Чайки над морем», «Проводы белых ночей», «Беспрокрайное сердце», «Барабанщица», «Украденное счастье», «Орфей спускается в ад» и «Антоний и Клеопатра». По названиям не трудно судить, что в основном наш гастрольный репертуар строится на спектаклях о современности.

Гастроли нашего театра будут проходить на сцене театра имени А. С. Пушкина. Кроме того, собираемся показать два спектакля столичным телезрителям, выступать в городах Подмосковья и на клубных сценах. С творческими отчетами перед зрителями столицы выступят ведущие мастера нашего театра.

— За последние годы, — говорит в заключение И. А. Столяров, — наш коллектив несколько раз показывал свои спектакли в столице. Но столица продолжительных, как на этот раз, гастролей в Москве у нас не было уже давно. Вот почему мы с таким волнением и с такой ответственностью готовились к поездке.

Кроме нашего коллектива, в Москве на гастролях побывают наши соседи и коллеги — коллективы Куйбышевского и Оренбургского драматических театров. Хочется верить, что мы сумеем посоревноваться с ними.

Отчет перед зрителями Москвы, перед ее театральной общественностью — всегда сложный творческий экзамен. Наш коллектив приложит все силы, чтобы этот экзамен выдержать с честью.